
78% da população são contra doações de empresas em campanhas

A maior parte da população brasileira é favorável à Reforma Política e acredita que ela deve valer já nas
eleições de 2014. É isso que mostram os dados de uma pesquisa feita pelo Ibope, encomendada pela
Ordem dos Advogados do Brasil. Segundo a pesquisa, 78% da população são contra doações de
empresas para campanhas, e 8 a cada 10 brasileiros afirmam que deveria haver um limite máximo pra
uso de dinheiro público.

“O resultado deixa claro que este balcão de negociações em que se transformou o financiamento de
campanhas não será mais tolerado pelo eleitor”, afirmou o presidente do Conselho Federal da OAB,
Marcus Vinicius Furtado Coêlho.

Outro ponto com ampla aprovação é em relação à punição mais severa para a prática de caixa dois, que
recebe o apoio de 90% dos entrevistados. A pesquisa teve como objetivo levantar um conjunto de
informações referentes às propostas de reforma política. Foram consultadas 1,5 mil pessoas entre 27 e 30
de julho. A margem de erro é de 3%. Com informações da Assessoria de Imprensa da OAB.

Clique aqui para ler a íntegra da pesquisa 
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